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In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Financiën van 1 juli 2009 is besloten het Bureau 
Onderzoek en Rijksuitgaven van de Tweede Kamer (BOR) te verzoeken op korte termijn een 
onderzoeksvoorstel uit te werken en, eventueel met inschakeling van externe deskundigen, al in het 
zomerreces een begin te maken met een onderzoek naar de EU-remedy en de zogenaamde Z-share. 
 
Gelet op het verloop van het algemeen overleg van 2 juli 2009 waarin u hebt aangekondigd nadere 
informatie over de EU remedy aan de Kamer toe te sturen, zal het BOR-onderzoek zich vooralsnog 
toespitsen op de Z-share. De commissie verzoekt u de medewerkers van het BOR en de externe 
onderzoekers bij het uitvoeren van het onderzoek medewerking te verlenen en toegang te geven tot de 
benodigde (niet-openbare) informatie, conform uw toezegging in het algemeen overleg van 3 december 
2008 (31371, nr. 83). 
 
Over de Z-share heeft de commissie u op 30 juni 2009 enkele vragen voorgelegd. Deze vragen zijn ten 
dele beantwoord in uw brief van 1 juli 2009 in de vorm van toezending van een door ABN AMRO 
opgesteld overzicht op hoofdlijnen van de situatie per 31 maart 2009. Ook is tijdens het algemeen overleg 
van 2 juli 2009 met u over de Z-share gesproken. 
 
In het kader van het BOR-onderzoek verzoekt de commissie u op dit moment antwoord op enkele vragen: 
 
Proces 
1. Hoe, wanneer en op welke grond zullen de onderdelen van de Z-share tussen RBS, Santander en ABN 
AMRO (en daarmee de Nederlandse Staat) worden verdeeld? 
2. Wie beslist daarover? Op welk moment? Welke rol en betrokkenheid hebben de minister, 
respectievelijk de Tweede Kamer hierbij? 
3. Wat is er vanaf oktober 2008 aan de Kamer gemeld over de Z-share? Waarom is de Kamer pas in de 
brief van 26 juni 2009 geïnformeerd over de verliezen? 
4. Wat gebeurt er met de onderdelen van de Z-share nadat deze zijn verdeeld? Liquidatie/afstoting of 
worden er ook nog onderdelen geïntegreerd? 
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Inhoud 
1. Wanneer en waardoor zijn de verliezen in de Z-share ontstaan? Wat was het aandeel van de goodwill 
voor Antonveneta in de negatieve boekwaarde? Wat zijn de andere oorzaken voor de negatieve 
boekwaarde? 
2. Is een meer actuele en meer gedetailleerde inschatting te geven van de waarde van de verschillende 
onderdelen van de Z-share die nu nog niet zijn verdeeld? 
3. Wat zullen de directe en indirecte financiële gevolgen zijn van de verdeling van het Z-share voor de 
kapitalisatie van ABN AMRO en voor de Staat als aandeelhouder? 
4. Wat is precies de aard en omvang van de tekorten (van per saldo € 0,6 mrd.) die, naast de kosten van 
het Z-share, tot een kapitaalbehoefte van € 2,5 mrd. leiden? 
 
De commissie zou het op prijs stellen als u de antwoorden op deze vragen op de kortst mogelijke termijn 
kunt toesturen aan het Bureau Onderzoek en Rijksuitgaven van de Tweede Kamer. Verdere 
contactgegevens zijn bij de medewerkers van uw ministerie bekend. 
 
Hoogachtend, 
 
de griffier van de vaste commissie voor Financiën, 
 
 
 
 
R.F. Berck  
 


